

ఎంకజీలుగా ఎంఎన్ఓలు

- ఎఫ్ఐసీ ఇస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం
- పదోన్నతులు లేని కారణంగా ఇన్చార్జీలుగా నియామకం

నల్లగొండ, సెప్టెంబర్ 24 : విద్యా శాఖలో మండల నోడల్ అధికారులుగా పని చేస్తున్న వారిని మండల విద్యా శాఖ అధికారులుగా ప్రభుత్వం నియమించింది. ఈ మేరకు విద్యా శాఖ డైరెక్టర్ మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. విద్యా శాఖలో కొంత కాలంగా ఏకీకృత

సర్వీస్ రూల్స్ కారణంగా పదోన్నతులు ఆగిపోవడంతో ప్రభుత్వం పదోన్నతులు కల్పించింది. దాంతో నల్లగొండ జిల్లాలో ఎంకజీల స్థానంలో రెండేండ్ల కింద ఆ మండల సీనియర్ ప్రధానోపాధ్యాయులను మండల నోడల్ అధికారులుగా నియమించింది. ప్రస్తుతం వారిని మండల విద్యా శాఖ అధికారులుగా నియమిస్తూ పురో అడిషనల్ చార్జీ ఇచ్చింది. జిల్లాలో 83 మండలాలకు ఉండగా ఆయా మండలాల్లో ఎంఎన్ఓలుగా పని చేస్తున్న వారిని ఎఫ్ఐసీతో ఎంకజీలుగా నియమించింది. వారంతా బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5 | నల్లగొండ, బుధవారం 25 సెప్టెంబర్ 2024 | NALGONDA



మిర్యాలగూడలో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి. పక్కన ఎమ్మెల్యే కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నలమోతు భాస్కరరావు, తిప్పన

పాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం

- మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

మిర్యాలగూడ, సెప్టెంబర్ 24 : తొమ్మిది నెలలూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంతో రాష్ట్రంలో పాడు ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో పాలన పడలేనిదని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నల్లమోతు భాస్కరరావు, తిప్పన విజయసింఠ పుతున్నదని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం తెలంగాణకు కాకా ఇచ్చిన దుస్థితిలో ఉందని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఉన్న ఇద్దరు మంత్రులను కూడా సరిగ్గా నడుదేశాపోతున్నదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో విద్య, వైద్య రంగాలను నాశనం చేసిందని, కనీసం రైతుల సాగు నీళ్లు కూడా ఇవ్వలేని దుస్థితిలో ఉందని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఉన్న ఇద్దరు మంత్రులు అపరాధం చేసిన దృఢమూలకా ఉన్నారు అన్నారు. వారికి అక్రమ సంపాదన, బ్లాక్ మొలు లింగ్ తప్పి పరిపాలన మీద సోయలేదన్నారు. జిల్లా మంత్రుల నిర్లక్ష్యంతో సాగర్ నీళ్లు పునరాధారితం అయ్యాయని పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా మంత్రుల అత్యాచారం నాగార్జునసాగర్ కార్యక్రమం గండి పడిందన్నారు. ఎడమకాళ్ళకు గండి పడితే బీఆర్ఎస్ హయాంలో వారం రోజుల్లో నీటి సరఫరా పునరుద్ధరించాన్ని గుర్తు చేశారు. నేడు కాంగ్రెస్ పాలనలో గండ్ల పూడ్లదానికి 20 రోజులకు పైగా సమయం పట్టిందన్నారు. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన జీ.ఓ. 38తో సూర్యాపేట, నల్లగొండ

జిల్లాలకు ఎక్కువ సస్టం వాటిల్లిందన్నారు. పడిన డబ్బో వెయ్యికి పైగా గురుకులాలను, 30కి పైగా మిడి కల్ కళాశాలలను కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు రైతులకు రైతు జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నల్లమోతు భాస్కరరావు, తిప్పన విజయసింఠ పుతున్నదని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం తెలంగాణకు కాకా ఇచ్చిన దుస్థితిలో ఉందని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఉన్న ఇద్దరు మంత్రులను కూడా సరిగ్గా నడుదేశాపోతున్నదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో విద్య, వైద్య రంగాలను నాశనం చేసిందని, కనీసం రైతుల సాగు నీళ్లు కూడా ఇవ్వలేని దుస్థితిలో ఉందని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో ఉన్న ఇద్దరు మంత్రులు అపరాధం చేసిన దృఢమూలకా ఉన్నారు అన్నారు. వారికి అక్రమ సంపాదన, బ్లాక్ మొలు లింగ్ తప్పి పరిపాలన మీద సోయలేదన్నారు. జిల్లా మంత్రుల నిర్లక్ష్యంతో సాగర్ నీళ్లు పునరాధారితం అయ్యాయని పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా మంత్రుల అత్యాచారం నాగార్జునసాగర్ కార్యక్రమం గండి పడిందన్నారు. ఎడమకాళ్ళకు గండి పడితే బీఆర్ఎస్ హయాంలో వారం రోజుల్లో నీటి సరఫరా పునరుద్ధరించాన్ని గుర్తు చేశారు. నేడు కాంగ్రెస్ పాలనలో గండ్ల పూడ్లదానికి 20 రోజులకు పైగా సమయం పట్టిందన్నారు. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన జీ.ఓ. 38తో సూర్యాపేట, నల్లగొండ

సూర్యాపేట గుండెల్లో హైద్రా పిడుగు?

సద్దుల చెరువు చుట్టూ మార్కింగ్ చేస్తున్న అధికారులు

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : వారం రోజుల్లో బతుకమ్మ పండుగ... ఆ వెంటనే దసరా... పండుగ పూట అంతా సంతోషంగా ఉండాలని సమయంలో సూర్యాపేటలో మాత్రం ఓ పదిహేను వందల కుటుంబాలకు కంటి మీద కుసుకు కరువైంది. హైదరాబాద్లో జరుగుతున్న హైద్రా కాలనీవేలం ఇక్కడి వారిలో భయాందోళనలు నింపుతున్నాయి. జిల్లాకేంద్రంలోని సర్వే నెంబర్ 241లో ఉన్న సద్దుల చెరువు చుట్టూ శ్రీశ్రీనగర్, హైటెక్ కాలనీ, మానసానగర్, హైమానగర్, సెక్ట్రానగర్, ఏపీ ఎన్ఐవే కాలనీలు ఏర్పాటుయ్యాయి. ఇవన్నీ అదే సర్వే నెంబర్లో ఉన్నాయంటూ మూడు రోజులుగా ఇరిగేషన్ అధికారుల బృందం చెరువు కట్ట నుంచి సుమారు రెండు వందల మీటర్ల దూరం అవతల ఎఫ్ఐసీలో జోన్గా మార్కింగ్ చేస్తున్నది. కాగా, పైసా పైసా పోగోసుకుని దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించుకొని నివాసం ఉంటున్న తమ

ఇండ్లను ఇప్పుడు కూల్చితే తమ పరిస్థితి ఏంటని ఆయా కుటుంబాలు తీవ్ర ఆందోళనలో ఉన్నాయి. పదిహేను రోజులుగా హైదరాబాద్లో చెరువులు, కుంటలను కట్టా చేసి నిర్మాణాలు చేశారంటూ రేవంట్ సర్కార్ పోస్టయిస్తూ, డోజిస్తు పెట్టి వందలాది పోలీసులతో పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల నివాసాలపైకి యుద్ధం చేసినట్లుగా వెళ్లి కూల్చితే లకు పోల్చుతున్నారు. ముఖ్య, నలభై ఏండ్ల కింద నిర్మించుకున్న ఇండ్లను నిలుపునూ కూల్చేస్తున్నారు. ఈ దృశ్యాలు, బాధితుల ఆక్రందనలను చూస్తున్న జనం తల్లడిల్లుతున్నారు. ఆ కూల్చివేతలు జిల్లాలో ప్రారంభమైతే తమ పరిస్థితి ఏంటని కలవరపడుతున్నారు. మూడు రోజులుగా జిల్లా కేంద్రంలోని సద్దుల చెరువు చుట్టూ ఇరిగేషన్ అధికారులు చెరువుకు సంబంధించి సర్వే ద్వారా ఎఫ్ఐసీలో ఎంతవరకు ఉండో గుర్తించి మార్కింగ్ చేస్తుండగా సమీప ప్రాంతాల ప్రజలు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు.



సద్దుల చెరువును ఆనుకోని నిర్మాణాలు

1,500 ఇండ్లకు పైసే ఎఫ్ఐసీలో...

సర్వే నెంబర్ 241లో సద్దుల చెరువు 115 ఎకరాల్లో ఉండగా కుడి చుకపాయి నేడు సుమారు 80 ఎకరాలకు చేరింది. 25 ఏండ్ల క్రితమే చెరువు చుట్టూ కట్ట నిర్మాణం చేయగా బీఆర్ఎస్ హయాంలో మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ఆ కట్టను ట్యాంకెంట్ గా తీర్చిదిద్దారు. చెరువు శిఖిలోకి 30 నుంచి 40 ఏండ్లకూ పేదలు కొద్దికొద్దిగా వచ్చి ఇండ్లు నిర్మించుకున్నారు. నేడు ఆ ప్రాంతాల్లో 1,500 వరకు ఇండ్లు ఉంటాయనేది అంచనా. చెరువు చుట్టూ శ్రీశ్రీనగర్, హైటెక్ కాలనీ, మానసానగర్, హైమానగర్, సెక్ట్రానగర్, ఏపీ ఎన్ఐవే కాలనీ ఉన్నాయి. ఇక్కడి ఇండ్లకు అధికారులు డోర్ నెంబర్లు ఇచ్చారు. చాలావరకు రిజిస్ట్రేషన్లు అయ్యాయి. రోడ్లు, డ్రైయనేజీ, నల్ల కనెక్షన్, వీధి లైట్లు వంటి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించారు. ఆయా కాలనీల్లో పెద్దపెద్ద భవనాలు, అపార్ట్ మెంట్ నిర్మాణాల కోసం ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, హస్తకళా సైతం నిర్మించారు.

30 నుంచి 40 ఏండ్ల చెరువులో

క్రితం నిర్మించిన ఇండ్లు చెరువులో కిక్కిరిస్తూ మూడు రోజులుగా ఇరిగేషన్ అధికారుల బృందం చెరువు కట్ట నుంచి సుమారు రెండు వందల మీటర్ల దూరం అవతల ఎఫ్ఐసీలో జోన్గా మార్కింగ్ చేస్తున్నారు. ఆయా కాలనీల్లో ఉన్న ఇండ్లకు యజమానలతో మాట్లాడుతూ డోర్ నెంబర్లు, యజమాని పేరు వంటి వివరాలు తీసుకుంటున్నారు. దాంతో ఇక్కడి జనం కంటి మీద కుసుకు ఉండడం లేదని వాపోతున్నారు.

గుండెల్లో గుబురైతున్నది

50 ఏండ్ల కింద ఇక్కడ ఇల్లు కట్టుకొని ఉంటున్నాం. ఇంటి నెంబర్ ఉంది. ప్రభుత్వాల అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాయి. మరి ఇయ్యాల మా ఇంటికి అవతల ఎక్కడో బిక్కు పెట్టి అక్కడి వరకు చెరువు ఉండంటున్నారు. మా ఇంటిని కూల్చేస్తారో ఏమో అని గుండెల్లో గుబురైతున్నది. నేను దివ్యాంగురాలిని. ఉన్న ఇంటిని కూడా కూల్చితే నాకు చావే దిక్కు. -గండికోట చిన్నక్క, సెక్ట్రానగర్

నాలుగు కులాలలో జేసీబీ నమ్మ తోకుంటూ పోవాల్సిందే

చెరువు శిఖి అంటూ అధికారులు గీతలు గీస్తున్నారంటూ! ఎవరైనా నా ఇండ్లు కూల్చేయకు వస్తే జేసీబీతో సమ్మతాన్ని చంపిన తర్వాతే నా ఇంటి మీదికి పోవాల్సి ఉంటుంది. 30 ఏండ్ల కింద కట్టుకున్న ఇంటిని ఇప్పుడు కూల్చేస్తారంటే నేనే కాదు... ఎవరూ బుచ్చుకోరు. -వాడపల్లి గురువయ్య, సెక్ట్రానగర్

ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో నల్లగొండ జిల్లా ముందుంజ

- పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాలకు వేర్వేరు తాసిల్దార్ కార్యాలయాలు అవసరం
- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి
- కల్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ
- నల్లగొండ తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఆధునికీకరణకు నిధులు మంజూరు

నల్లగొండ రూరల్, సెప్టెంబర్ 24 : ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంలో రాష్ట్రంలోనే నల్లగొండ జిల్లా ముందుంజగా రాష్ట్ర రోడ్లు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఇక్కడ పెండింగ్లో ఉన్న 27 వేల దరఖాస్తులను కల్తెల్లో చొరవతో పరిష్కరించి 4 వేలకు తీసుకురావడం జరిగిందని తెలిపారు. మంగళవారం నల్లగొండ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో కల్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను 117 మంది అభ్యర్థులకు మంత్రి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మట్లాడుతూ అక్రమాలకు తావులేకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ధరణి స్థానంలో భూమాత పోర్టల్ను తీసుకురావాలని భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. నల్లగొండ నియోజమవర్గానికి సంబంధించిన మరో 200 కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, వాటి పంపిణీ త్వరగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. నల్లగొండ జనాభా 2 లక్షలు దాటడం, కనగల్, తిప్పర్తి మండలాల నుంచి గ్రామాలను నల్లగొండ తాసిల్దార్ పరిధిలో కలుపుకోవడంతో కార్యాలయంపై పని ఒత్తిడి పెరిగిందన్నారు. జిల్లా కేంద్రం కూడా అయినందున పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాలకు వేర్వేరు తాసిల్దార్ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అందుకోసం ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపించాలని కల్తెల్లో సి.నారాయణ రెడ్డిని ఫోన్లో ఆదేశించారు. ప్రస్తుత తాసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఎమ్మెల్యే ఎన్.డి.ఎఫ్ స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ శ్రీదేవి, నల్లగొండ తాసిల్దార్ శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ కలెక్టర్ బుర్రె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ వంగూరి లక్ష్మణం, మాజీ ఎంపీటీసీ మనిమచ్చి సుమన్ పాల్గొన్నారు.

హామీలను మరిపించడానికే హైద్రా నాటకం

- ఆరు గ్యాంగ్ లీల అమలు కాంగ్రెస్ సర్కారు విఫలం
- మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

రామస్వామి, సెప్టెంబర్ 24 : ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యాంగ్ లీలను అమలు చేయకుండా ప్రజల దృష్టిని మరల్చేందుకే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైద్రా నాటకం ఆడుతుందని సీకెఆర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య విమర్శించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో చిలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆరేడం సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి మహిళలు, రైతులు బుద్ధి చెప్పేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం మహిళలకు మహిళా కృషి పథకం కింద నెలకు రూ.2,500, కల్యాణలక్ష్మి కింద రూ.లక్షా వరకు వేలంతో



చిలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

పాటు తులం బంగారం, విద్యార్థినులకు స్కూలీలు, రైతులకు రైతు భరోసా ఎకరానికి రూ.15వేలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏడాది కాలంగా గ్రామపంచాయతీల నిర్వహణకు నిధులు ఇవ్వకపోవడంతో పారిశుధ్య నిర్వహణ, వైద్య పథకాలను మరమ్మతుల కోసం కార్యదర్శులు లక్షల రూపాయలు అప్పులు తెచ్చి చేతి నుంచి ఖర్చు చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసేంత వరకు ప్రజల పక్షాన బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాడుతుందన్నారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పోవలెంపల్లె, నాయకులు బండెం రాములు, బొక్క మధురై రెడ్డి, సాల్వేరు అశోక్, మిర్యాల మధురై, జాడ సంతోష్, బద్దుల రమేష్, పున్న వెంకటేశం, అవుల సరోదర్, బాలగోపి శివ, బట్టి కృష్ణమూర్తి, కాల అమరేందర్ రెడ్డి, బొడ్డుపల్లి రాజు ఉన్నారు.

కార్యకర్తలకు అండగా బీఆర్ఎస్

- మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్
- రెండు కుటుంబాలకు ప్రమాద బీమా చెక్కుల పంపిణీ



తిరుమలగిరిలో బీఆర్ఎస్ సభ్యుల ప్రమాద బీమా చెక్కులను అందిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్

తిరుమలగిరి/కుంకర్తి, సెప్టెంబర్ 24 : కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ మలగిరిలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రమాద బీమా చెక్కులను అయిన అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ కార్యకర్తలకు పాలకర్మి వెంకన్న, కుంకర్తి మండలం మంచితో

డాకు చెందిన లకావత్ సోమప్ప జ్యేష్ఠ వల చనిపోగా మంగళవారం తిరుమలగిరిలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రమాద బీమా చెక్కులను అయిన అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్ కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ రూ.2లక్షల ప్రమాద బీమా

సెలవులో నల్లగొండ కలెక్టర్

- ముడ్రోజులపాటు మహారాష్ట్ర పర్యటన

నల్లగొండ, సెప్టెంబర్ 24 : నల్లగొండ కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి మంగళవారం నుంచి మూడో జిల్లా పర్యటనలో ఉండనున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలను మహారాష్ట్ర పర్యటనకు వెళ్తున్నారు. రాష్ట్రంలో పలు ప్రభుత్వ పథకాల అభివృద్ధి పనులు వారికి వేరేగూ కార్యులు ఉన్నాయి. జిల్లా నుంచి ప్రతి కుటుంబానికి ఒకే ఒక కుటుంబ డిజి

టల్ కార్డు ఇవ్వాలని నిర్ణయించిన నేపథ్యంలో సి.నారాయణరెడ్డి మంగళవారం నుంచి మూడో జిల్లా పర్యటనలో ఉండనున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అధికారులను మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, రాజస్థాన్, హర్యానా రాష్ట్రాలకు పంపిస్తున్నది. అందులో భాగంగా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి నేటి నుంచి మూడో జిల్లా పర్యటనలో పర్యటిస్తారు.

నమస్తే తెలంగాణ

ప్రకటనలు

25% DISCOUNT

సెల్: 9182777625

నల్లగొండ: 9182777635

సూర్యాపేట: 9182777630

మిర్యాలగూడ: 9182777059

భువనగిరి: 9182777638

కోడడ: 9182777630

మాజూర్ నగర్: 9182777059

దేవరకొండ: 9182777635

హళియా: 9182777059

చౌటుప్పల్: 9182777638